
 
Dotyczy projektu pt. „Biura Informacji i Wsparcia Kulturowego na Pomorzu Zachodnim” współfinansowanego ze środków Unii 

Europejskiej oraz budżetu państwa w ramach Funduszu Azylu, Migracji i Integracji. 

 
 

       Koszalin, dn. 26.02.2026 r. 

 

Pytania i odpowiedzi do zapytania ofertowego nr BIiWK/03/2026 

 

Pytanie: 

Czy zajęcia mogą być realizowane również  w formie zdalnej? 
 
Odpowiedź: 

zajęcia mogą być prowadzone w formie stacjonarnej lub hybrydowej 
 
Pytanie: 
Czy w tym przypadku jest to wymóg konieczny? 

 

Odpowiedź: 

Zgodnie z treścią zapytania ofertowego warunek dotyczy podmiotów, na których – na podstawie 
obowiązujących przepisów – ciąży obowiązek zgłoszenia informacji do Centralnego Rejestru Beneficjentów 
Rzeczywistych. Ocena, czy dany podmiot podlega temu obowiązkowi, leży po stronie oferenta. W przypadku 
gdy przepisy nakładają na Państwa taki obowiązek, wymagane jest jego dopełnienie 

 


